



### 加油吧，少年

四(1)班 孙怡萱

亲爱的武汉小朋友们：你们好！

我们等着盼着，期待已久的寒假终于到了。可是今年的寒假却不一样，有一个捣蛋的新型冠状病毒闯入了我们的生活。

现在全国各地均有人被这个“捣蛋鬼”所感染，我国出名的樱花胜地武汉成为疫情最严重的地方。在这场没有硝烟、动人心魄的战役中，从全国各地抽调的医生叔叔、护士阿姨不顾一切支援武汉，他们不分白天和黑夜与病毒抗争，经过他们的不懈努力，已经有许多患者康复出院了。

我们要相信在不久的将来一定能打败这种病毒的。

病毒虽然阻隔了我们出行的道路，却挡不住我们好好学习的脚步！我们作为新时代的小学生，更要把好好学习放在首位，多读书，读好书；也要利用空闲时间帮助爸爸妈妈分担一些家务。为了防止病毒传染，我们还要做好自我保护：勤洗手、勤消毒、多通风、出门一定戴口罩。我相信我们都可以做到！

让我们一起为武汉加油，为祖国加油吧！

2020年2月7日 (指导老师:张大捷)

# 宅齐心静待春归来

小记者优秀作文选登(市第四小学专号)

### “超人”妈妈

四(1)班 王珂心

当我准备好新衣、新鞋、新头饰准备迎接新年的到来时，却被妈妈告知，有一位不速之客闯入了我们的生活中——新型冠状病毒！

起初听到这个名字，我很陌生，纵使学医的妈妈给我讲解再三，我依然听得模模糊糊，直到无意中看到妈妈的微信。

那天我像往常一样打开妈妈的手机准备学习打卡时，正好看到一条微信进来：“感谢你舍小家为大家，请战书已经递交护理部。”我把信息给妈妈看，妈妈看完信息，又转头看了看我，对我说：“宝贝儿，由于这次疫情严重，妈妈可能陪不了你和弟弟了。”话没说完，我就

看到了她已经湿润的眼眶。“妈妈，我知道有更多的人需要您，您放心吧，我会听爸爸的话，也会和弟弟好好待在家里，希望您一定打败怪兽！”我说完，却不知为什么跑回自己屋里哭了起来，我在心里恨死了这个该死的新型冠状病毒，突然想到弟弟常说的一句话“妈妈是公主，爸爸是超人！”可此刻妈妈却要变成“超人”了，我一定不能拖她的后腿，不让她为我分心，再次看到妈妈，我仿佛看到了她头上的光环。

妈妈，你们是最棒的！我一定要好好学习，增长知识，长大像你们一样，为祖国奉献自己的一份力量！

(指导老师:张大捷)

### 特殊寒假

四(1)班 董知昊

今年的寒假与众不同，是一个特殊的寒假，一种名为新型冠状病毒的“捣蛋鬼”偷偷地跑到了人们的身边，去捣乱，让很多人都生病了。

这个“捣蛋鬼”特别狡猾，它通过病人咳嗽、打喷嚏、呼出的气体，悄悄地混合在空气里，身体抵抗力差的人接触到它就会被感染。在这场没有硝烟的战役中，我们的科学家正在跟病毒赛跑，争取可以早一天研发出对付这种新型冠状病毒的武器。

在对抗病毒的战役中，我看到，一方有难，八方支援。一笔笔捐款、一批批物资源源不断地飞向武汉；全国各地的医务工作者纷纷写下请战书，从祖国的四面八方义无反顾地奔赴武汉，他们是最美的逆行者，令人肃然起敬！

因为疫情我收到延迟开学的通知，但这阻挡不住我继续学习的道路。身为小学生，我不能忘记好好学习是第一要务，读名著、背经典诗词、练字、预习下学期的知识……老师更是通过网络给我们线上直播上课，通过班级群给我们布置作业、检查作业。少年强则国强，只有现在学好知识，将来才能像抗疫一线的医务工作者一样去治病救人，为国家作出自己的贡献。

(指导老师:张大捷)

### 我们一定会赢

四(5)班 王一斌

今年春节，抗击疫情一下子成了我们的头等大事。原本路上奔流不息的车辆，现如今仿佛消失了一样，原本热热闹闹的公园和广场也变得冷冷清清，原本可以和亲戚朋友一起聚会欢度春节，而现在只能待在家里“望门兴叹”……

在疫情面前，最先挺身而出的是我们的白衣天使，他们在这场没有硝烟的战役中为患

者筑起生命防护之堤，让大家仿佛看到寒冬里的一缕阳光，洒在每个人的身上，给我们带来无限的温暖和希望。白衣天使们恪尽职守、临危不惧，穿梭在生死之间，用自己的信仰挽救他人的生命，他们与新型冠状病毒战斗的精神，真令人佩服。我们也要像他们那样，做一个有知识、有学问的人，用知识改变我们的生活，用知

识战胜困难。我坚信在大家共同努力下必将战胜疫情，正所谓“众志成城，共渡难关”。最后，我想说：每一个青少年都应该听从指挥，做好安全防护，尽量避免外出游玩，少去人员密集的地方。为打赢这次疫情防控阻击战贡献自己的一份绵薄之力。加油，武汉！加油，中国！

(指导老师:张巧灵)

### “不称职”的爸爸

五(7)班 秦子珊

为什么我要这么说我的爸爸呢？因为我的爸爸是个“大忙人”。本计划着今年春节一家人过一个团圆年，谁知道，新型冠状病毒这个坏家伙打乱了我们的计划，爸爸从大年初一到现在已经将近二十天没有回家了。

爸爸作为一名医护人员，坚守在自己的工作岗位上，每天穿梭在中药房、西药房之间，来回不停地为病人及时提供药品。工

作之余还要到村里调查外地特别是从武汉回来的人员，做好身体检测，如有发烧的症状第一时间进行隔离，根据病人的症状做好防护措施。到村口、路口宣讲预防知识：戴口罩、勤洗手、不要去人多的地方、多通风、禁食野生动物。对来医院就诊人员做好体温测量，根据发热情况安排就诊，同时做好来访人员信息登记。晚上还要在药房值班。想爸爸的时候我就给爸爸打电话，但

是电话经常被挂断，因为他有工作要忙，我的心情很低落，但想着爸爸是为了救治病人，我还是很自豪的。

爸爸你很不称职，因为你陪伴我的时间很少，但是作为一名医护人员你一直兢兢业业坚守在工作岗位上，你这种舍小家为大家的精神是伟大的，爸爸，你辛苦了，我要向你学习，你是我心目中的英雄，爸爸，我爱你！

(指导老师:何英)

### 写给防控一线医生的一封信

五(2)班 任柯冰

尊敬的叔叔阿姨：你们好！

立春已过，寒风未休，春节已过，幸福未舍。知道并认识你们是通过电视里的新闻报道。在这个特殊的新年里，是你们身披战甲，逆行武汉，与病毒抗争。

这是我第一次切身感受到传染病蔓延的可怕，它离我们的生活如此之近，大家都响应国家的号召，不串门、不聚会，在家里安静地关注新闻报道。你们犹如黑暗中的一道光，给冷清的城市打了一针强心剂，让我们不再害

怕。

若有战，召必回，战必胜！选择逆行，选择坚守把你们对人民的爱、对祖国的爱放在心底，用坚定的红手印，表达着担当与承诺；用那最美的身影，诠释了生命的意义；用坚守的背影，演绎着泱泱大国的生生不息。我不禁想起冰心奶奶说过的话：“爱在左，同情在右，走在生命的两旁，随时撒种，随时开花，将这一径长途，点缀得花香弥漫，使得穿枝拂叶的行人，踏着荆棘，不觉痛苦，有泪可落，却不是悲

凉。”这不就是你们对人类无私大爱的写照吗！

是你们在我心里埋下了一粒希望的种子，我希望将来能成为和你们一样的白衣战士，给大家带来健康，关键时刻，一定会和你们一样，身披白色战甲，冲锋在前，维护人民的健康。

山川异域，风月同天。愿你们成功打赢这场没有硝烟的战争，我们等待着你们平安归来的那一日。

2020年2月12日 (指导老师:吕锋)

### 抗疫中的外公

五(2)班 李柯欣

新冠肺炎疫情发生以来，我的外公每天都关注疫情方面的新闻报道，当看到全国各地的志愿者积极响应国家号召，支援武汉时，外公在家里面再也“待不住了”，总想着为大伙做点什么。

为了更好地阻止病毒的传播，街道和社区发动大家积极行动起来争当志愿者，帮助宣传疫情防控政策，协助检查登记社区出入人员的体温。看到这个信息，外公高兴了，积极报名参加。

社区领导照顾外公岁数大，安排他挨家挨户用喇叭宣传疫情防控政策。每天早上，外婆给外公准备好口罩、手套，还有一件用雨衣特制的防护服，外公骑着他的老年三轮车，把疫情防控政策宣传到每家每户。有人不理解时，外公就反复地给他们讲：“这个时期是关键时期，我们每一个小家做出一些牺牲，少外出，就是在为国家做贡献，为抗疫一线的医生护士减轻压力。”就这样外公从早跑到晚，中午就在外面简

单吃顿饭。外公每天忙得很辛苦，心里却很高兴。外公这样一位“小人物”，用一个小喇叭，把疫情防控政策宣传到一家一户，让大家知道了居家隔离的重要性，为打赢这场疫情防控阻击战贡献自己的一份力量，外公永远是我心中的大英雄！

(指导老师:吕锋)

### 身边的英雄

四(4)班 孔祥生

“世事茫茫难自料，春愁黯黯独成眠”。今年的春节是一个不一样的春节，往年人们走亲访友、谈天说地、吃团圆饭、外出旅游。但是今年的春节因一场突如其来的新型冠状病毒肺炎疫情而改变了。

在这场没有硝烟的战役中，出现了很多很多的英雄。在我家就有这么一位平凡英雄，他就是我的舅舅。我的舅舅是一名警察，自从这场战役开始，他就没有回过家。家里人都很担心

他，表妹更是十分想念他的爸爸，每当我舅舅视频的时候，他总会说：“不要担心，我们一定会战胜病毒，取得这场战斗的胜利！”

这就是我的舅舅，他是一位在我身边的大英雄。在这场没有硝烟的战役中，有许许多多的叔叔阿姨、白衣战士、青年志愿者冲锋在一线，你们辛苦了！向你们致敬！

(指导老师:李哲)

